

# 停水恢复后 水龙头流出蓝色水

早上起来想洗脸，没想到打开自来水龙头，流出的水竟然是蓝色的。

昨日，沈阳市大东区东方玫瑰园住户韩女士被自己家的水龙头吓坏了。发现情况后，韩女士联系供水企业和物业公司上门，但是问题仍然没有解决，“维修工人说水没事，他要自己喝半瓶证明水是清白的。”

本报记者现场采访，联系沈阳水务集团大东区自来水公司，自来水公司表示，怀疑自来水变蓝是楼上邻居家马桶水箱节水阀失灵，导致带有洁厕灵的冲马桶水倒灌自来水管道内，恢复供水后冲到了位于下方的韩女士家中。

自来水公司表示，愿意协助韩女士与楼上邻居沟通，维修损坏的马桶水箱，解决韩女士家自来水变蓝的问题。

## 业主早上要洗漱 水龙头流出蓝色水

“你们能不能帮帮我，我家自来水变成蓝色的，不知道是咋回事。”昨日上午，家住沈阳市大东区东方玫瑰园小区的住户韩女士联系本报新闻热线，称面对正在流出蓝色自来水的水龙头已经手足无措。

“我们家之前停水了，今天早上恢复的。我早上6点多起床后准备洗脸。打开水龙头，水就是蓝色的了。”韩女士说，这已经不是第一次发生，“大概1个多月以前，也是停水恢复后，也是蓝色的自来水。”



昨日，韩女士用白色塑料瓶留存的半瓶水样，有明显的蓝色。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 吕洋 摄

韩女士说，当时自己并未在意，只是把蓝色的自来水放了一段时间后，水就变回正常了，“但是这个情况发生两次，就挺可怕了。”

韩女士说，家中还有孩子一起生活，这个蓝色的自来水到底是什么物质？是什么原因导致的？平时的饮用水安全能不能保证？

## 工作人员称“水没事” 要试喝半瓶证明

韩女士称，发现自来水异样后曾联系小区物业公司和供水企业沈阳水务集团大东自来水公司，之后自来水公司的工作人员上门查看了情况。

韩女士向记者出示了一段自来水工作人员上门后的手机录像视频，并称视频中穿红色上衣的就是自来水公司的工作人员。视频中，“红衣男子”查看了情况后，强调既然蓝色的水已经排净，再次流出的水颜色没有异常，那水就是没有问题的，韩女士可以饮用。

为了证明自己的说法，“红衣男子”表示，自己愿意用塑料瓶从水龙头接出半瓶水喝掉，证明自来水没问题。韩女士并未同意，“这水即使有问题，也不是喝了就能反应出来。再说也不能用这种办法去证明水到底有没有问题。”韩女士要求“红衣男子”对水质进行检测，之后该男子现场检测了水中含氯并未超标，但是韩女士并不满意，“那水里有没有别的成分呢？”

“红衣男子”离开时，韩女士的自来水问题并未解决，“他说让我们自己去查，看看是谁家的管道有毛病。”

## 大东自来水公司： 愿意帮助用户排查解决

昨日下午，记者在韩女士家中观察，目前水

龙头出水颜色已经没有异常，但是韩女士用白色塑料瓶留存的半瓶水样，有明显的蓝色。

在韩女士家中，记者现场联系了沈阳水务集团大东自来水公司加压经理宁先生。了解情况后，宁经理首先强调，用户发现水龙头流出的水颜色异常，绝对不能饮用。

“首先，蓝色的水是在恢复供水后发现的，这个蓝色的水很有可能是邻居家马桶水箱里的洁厕灵水。”宁经理解释称，像韩女士遇到的问题，水务部门也时常接到类似投诉，“比如韩女士家的楼一共6层，韩女士家住4层。楼上2层邻居，可能某家的马桶水箱内节水阀损坏了。这样停水的时候因为管道没有水压，马桶水箱又位于楼体供水管道的高位，因此水箱内的水通过损坏的节水阀软连接位置倒灌进自来水管道内。在恢复供水时，水压将管道内的存水推进了使用同管道的韩女士家中。”

宁经理表示，这个问题是韩女士邻居家的马桶水箱损坏，并非自来水管线，“如果马桶水箱的节水阀没有损坏，水箱内的水是不会倒灌的。”

为了保证韩女士的用水安全，宁经理表示，已经与韩女士约定，在晚6时至6时30分左右，邻居家回来人后，由自来水公司派人协助韩女士与楼上邻居沟通，“排查一下看哪家邻居马桶水箱坏了，我们指导并帮助维修一下，解决韩女士用水安全的问题。”

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 吕洋

# 高速路发生交通“事故” 直升机空降救援

11月11日上午，京哈高速公路锦州段飞来两架直升机，协助交警完成了“车祸”中伤者的救治，仅用12分钟就将“伤者”送到了几十公里外的医院。这是锦州交警部门与多方构建“警保联动”+“应急救援体系”后，首次开展的救援演练。

此次演练在京哈高速公路457公里处，模拟的是一起车辆追尾的交通事故，在事故中有3名“患者”伤势严重，如不及时送往医院将会出现生命危险。而事故所在地因距离市内较远，为了争取时间，交警部门启动“警保联动”，联系金汇通航直升机紧急出动，为“伤者”开通“空中生命线”送至锦州医科大学附属第一医院“救治”，全程仅用时12分钟，交

警、急救、路政等救援单位的紧密配合，实现了让直升机降落在高速公路上，为伤者争取了救援时间。

交警部门表示，直升机救援是在“放管服”改革下的一大创新服务举措，如遇较大交通事故提出直升机空中救援需求后，直升机在紧急情况下可以将地面救护车不能及时和安全运送的危重病患快速救援、安全转运，有着地面医疗救援无可比拟的优势，为市民通过“空中急救”让生命跑赢时间。

辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

▶ 演习中，直升机协助交警完成了“车祸”中伤者的救治。交警提供



# 2019年嗨程景区联票东北版隆重发行

免费畅游本溪水洞、鞍山千山、沈阳森林动物园(含熊猫馆)等60家景区仅需48元

涵盖60家景区一年门票的嗨程景区联票，近日在辽宁隆重发行。

嗨程旅游联票以不足一张景区门票的价格，实现了全国5A景区17家、4A景区29家、3A景区6家、推荐景区6家、2家增值服务景区，共计60家。

其中辽宁省内约25家景区免门票。以上这

些景区去一个就超值，都去了就赚大了，并且数量还在不断增加！

据了解，每人仅需48元，可免费畅游沈阳森林动物园(含熊猫馆)、本溪水洞、关门山、大石湖、老边沟、鞍山千山、玉佛苑、药山、丹东虎山长城、赛马蒲石河、赛马温洞、鸭绿江断桥、汤河假日温泉+水乐园、一水云天温泉+水乐园、绿

中海温泉+水乐园、新宾和睦公园、朝阳凤凰山、鸟化石地质博物馆、岫岩龙潭湾、庄河黑岛、盘锦金帛滩、敦化六鼎山大佛、吉林金珠花海、梅河口鸡冠山(含恐龙谷)、东风湖冰雪大世界等重点景区。

更有增值活动：塞外江南小韩村温泉(凭19年联票享受特惠价25元/人，包含温泉+游泳+韩式热疗炕+餐(四主菜两小菜一汤米饭))

韩式热疗炕+中餐)、沈阳三农文化博览园(凭19年联票在景区“葵花节”盛大开幕时期享受特惠价20元/人，包含门票和观光车)等景区，除此之外在2019年各个时间段会给大家提供更多增值景区活动。

嗨程景区联票经历长期的时间积淀，真正实惠！

# 2019年嗨程联票 火热开始了

## 增值活动

### 塞外江南小韩村温泉

活动日期2018年11月15-30日

开始了

凭19年联票享受特惠价格25元/人，包含温泉+游泳+韩式热疗炕+餐(四主菜两小菜一汤米饭)

### 沈阳三农文化博览园

活动日期2019年9月13-16日(中秋节)

(景区葵花节盛大开幕时期)

凭19年联票享受特惠价格20元/人，含门票和观光车



详情欢迎扫码

这些景区去一个就超值都去了就赚大了

【市场统一价格 48元/本】票面价值共计 4500元

—2019年在各个时间段会给大家提供更多增值景区活动—

